

ОТЗЫВ

о работе наставника Нигматулиной Алии Шавкатовны с молодым педагогом Алексеенко Галиной Владимировной

На основании приказа директора ГБОУ СОШ «ОЦ «Южный город» пос. Придорожный № 252/1-од от 19.09.2023 г., я была назначена наставником к воспитателю – Алексеенко Галине Владимировной для оказания помощи в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности «воспитатель» второй младшей группы, выработке умения применять теоретические знания в работе с воспитанниками, а также освоения разнообразных современных технологий обучения, воспитания, развития познавательно-мыслительной деятельности дошкольников.

Целью наставничества поставили развитие и закрепление у молодого специалиста профессиональных компетенций по должности «воспитатель».

Задачами наставничества было развитие уровня организации образовательной деятельности; консультирование по вопросам ведения документации воспитателя (перспективный и календарный план воспитательно-образовательной работы, план по самообразованию, мониторинг и т.д.); оказание методической помощи в постановке целей, задач ОД и ее организации; обучение использованию здоровьесберегающих технологий во время ОД и других режимных моментах; разъяснение механизмов работы с дидактическим и наглядным материалом; углубление изучения инновационных педагогических технологий.

Совместно с наставляемым педагогом, в результате анкетирования мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности (ведение документации группы, особенности проведения НОД с детьми, взаимодействие педагога с родителями воспитанников, привлечение их к сотрудничеству, выбор темы по самообразованию), после чего мы составили совместную программу работы специалиста с наставником.

В результате работы была оказана методическая помощь в составлении и написании календарно-тематического планирования на месяц и на день для второй младшей группы; было рекомендовано учитывать при оформлении документации образовательного процесса в группе такие принципы как систематичность, последовательность, в соответствии с требованиями учреждения.

В течение учебного года я посещала режимные моменты группы, проводимые Галиной Владимировной, после чего мы проводили их подробный анализ (положительные и отрицательные моменты), и способы исправления ошибок. Галина Владимировна, в свою очередь, посещала занятия, которые проводила с воспитанниками я, с целью анализа методики проведения ОД и совершенствования личного опыта.

Как важный итог работы наставника с молодым специалистом, в мае Галина Владимировна успешно подготовила и провела родительское собрание

на тему «Вот и стали мы на год взрослее». По итогам собрания, родители дали только положительные отзывы, что позволило закрепить эффективность взаимодействия между педагогом и родителями воспитанников.

Работая с Алексеенко Галиной Владимировной в одном коллективе чуть больше года хочу отметить, что за этот период она показала себя как трудолюбивый, активный, грамотный молодой педагог. Работать с ней достаточно легко и удобно. Она всегда идет на сотрудничество, не боится задавать вопросы, старается узнать новое. Галина Владимировна целеустремленная, творческая, нацелена на достижение поставленных целей.